

## **Руководитель следственного управления принял участие в открытии ретро-турнира по большому теннису**



Сегодня состоялся во Владивостоке теннисный ретро-турнир по большому теннису. С приветственным словом к организаторам и участникам спортивного мероприятия обратился руководитель Следственного управления Следственного комитета РФ по Приморскому краю Владимир Фомин, который сам разделяет увлечение участников соревнования. Владимир Фомин отметил, что такие мероприятия не только популяризируют здоровый образ жизни, совершенствуют спортивное мастерство, но и используется уникальная возможность знакомиться с историей российского тенниса, в яркой увлекательной форме. Он также выразил надежду, что подобные соревнования станут традиционными и будут проводиться ежегодно.

Руководитель следственного управления пожелал любителям тенниса отличного настроения, успехов и ярких побед.

---

Первый ретро-турнир состоялся во Владивостоке в 2013 году. Спустя 9 лет на кортах комплекса «Тополинка» ретро-турнир собрал 32 участника, 16 мужчин и 16 женщин. Их объединила любовь и к теннису, и к истории.

Особенность турнира заключалась в том, что игроки вышли на корт в белой форме, а пасовались деревянными ракетками.

Организаторы турнира проведением подобного винтажного мероприятия придали этому виду спорта ту окраску, которой он был пропитан в 50-60-е годы. Когда теннис был не так популярен, но тем не менее люди находили в нём эстетику и красоту.

Президент Владивостокской федерации тенниса Николай Астафьев отметил, что развитие и становление российского тенниса – увлекательная тема. Большой теннис по праву считается любимейшим видом спорта и насчитывает во Владивостоке большое количество любителей и спортсменов.

Николай Фадеевич убеждён, что начать обучение никогда не поздно, опыт тренеров и передовые методики обучения помогут долгие годы оставаться в хорошей физической форме.

## Изображения



10 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1722851>

